KANGURU 2017
JUUNIOR

(B) Teise rea esimeses lahtris asub arv 2039 —2020 = 19. Alumise rea
keskmises lahtris asub arv 2020 — 2017 = 3. KiUsimargiga lahtris peab seega
olema arv 19 — 3 = 16.

(E) Kirjeldatud tegevused annavad kokkuvdttes sama tulemuse nagu klaasi-
tuki tagurpidi keeramine Ule alumise &are. Sellele vastab variant E. Variandid A
ja B ei sobi naiteks tdhe G t&ttu, variant C téahe A téttu ning variant D tahtede
jarjekorra téttu.

3. (B) Naha olevate tumedamate alade kogupindalaon 16 —9 +4 —1 =10 cm?.

(C) Kui Maria jataks endale ka 12 eurot, siis jadks Ule 12 eurot, mis tuleks
vOrdselt jagada nelja vahel. Seega igaliks saaks juurde 12 : 4 = 3 eurot.

(E) Méae tipus kujundab ratta keskpunkt ringjoone kaare. Oru péhjas kujundab
ratta keskpunkt nurga. Nendele tingimustele vastab ainukesena variant E.

(C) Jana ja Niina vahele jai Janast vasakule lugedes 4 tlidrukut ja Janast
paremale lugedes 7 tidrukut. Koos Jana ja Niina endaga oli ringis 4 +7 + 2 =13
tudrukut.

(E) Et selle ringi imberm&6t on 2 n, siis vahemaa 10 = labimise jarel on ring
samas asendis nagu alguses. Labides veel vahemaa =, pddérdub ring poole
taispdorde vorra ja jaab asendisse E.
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(C) Tema voitude protsent oleks sellel hooajal 15—5-100% = 2—-100% =70%.
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(A) Taiskasvanud naised moodustasid [1—§j-(1—7J_§-7_§ osa pulma-

kilalistest.

(C) Vbib juhtuda, et 28 esimest n66pi on sinised. Jargmised 29 n66pi voivad
olla kdik Uhte varvi ja seejarel 29 ndopi teist varvi. Aga Ukskdik mis varvi n6dp
nudd ei voeta, siis on vdetute seas kas 30 punast vdi 30 valget. Kindel ole-
miseks, et voetute seas on kindlasti 30 sama varvi ndopi, tuleb vétta vahemalt
28 + 29 + 29 + 1 = 87 nddpi ehk vahemalt 87 dpilast peavad néobi votma.



